

Отзыв научного руководителя
доктора геолого-минералогических наук
Бембеля Сергея Робертовича
на соискателя ученой степени кандидата геолого-минералогических наук
по специальности 25.00.12 – Геология, поиски и разведка нефтяных и
газовых месторождений
Цепляеву Анну Ивановну

Цепляева Анна Ивановна в 2014 г. с отличием окончила Тюменский государственный нефтегазовый университет по специальности «Геология нефти и газа» и в том же году поступила в очную аспирантуру по специальности 25.00.12 – Геология, поиски и разведка нефтяных и газовых месторождений. За время обучения в аспирантуре зарекомендовала себя как сформировавшийся квалифицированный специалист, постоянно повышающий свой профессиональный уровень, интересующийся актуальными проблемами геологии нефти и газа, с творческим подходом к решению возникающих проблем и задач.

Аспирантом проделана большая работа по изучению научной литературы по тематике исследования, сбору, анализу и обобщению фактического материала, выполнению исследования в области построения геологических моделей сложнопостроенных залежей трещиноватых пород палеозойских образований. В настоящее время выполненные А.И. Цепляевой исследования представлены в виде диссертации, работу над которой следует считать завершенной.

В исследовании автора рассмотрены актуальные проблемы разведки и разработки трещиноватых коллекторов фундамента Западной Сибири. Для решения поставленных в работе задач соискателем предложена и успешно апробирована авторская методика построения геологических моделей.

Результаты диссертационного исследования опубликованы в 20 научных работах, из которых 5 – в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации, в том числе три работы в рецензируемых научных изданиях, входящих в международные базы данных (Web of Science, Scopus).

Результаты проведенных исследований докладывались автором на 18 научно-практических конференциях, из которых 16 – международных, в том числе три – на английском языке.

А.И. Цепляева успешно совмещала учебу в аспирантуре с работой в отделе по управлению выработкой запасов месторождений НГДУ «Быстрикнефть» Тюменского отделения «СургутНИПИнефть» в должности научного сотрудника, где создавала трехмерные геологические модели месторождений. Окончила курсы геологического моделирования, где освоила новое программное обеспечение, примененное в диссертационной работе. За время работы проявила себя как трудолюбивый сотрудник и грамотный специалист.

А.И. Цепляева принимает активную роль в жизни молодых ученых и специалистов, является многократным победителем научных конкурсов и конференций. Награждена именной стипендией Президента и Правительства РФ; дипломом Министерства образования и науки РФ, как лауреат премии по поддержке талантливой молодежи; трижды именной стипендией Губернатора Тюменской области; благодарственным письмом Губернатора Тюменской области; медалью от малой академии наук и многими другими наградами.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что Цепляева Анна Ивановна по своему научному потенциалу и деловым качествам заслуживает присуждения ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 25.00.12 – Геология, поиски и разведка нефтяных и газовых месторождений.

Научный руководитель:

доктор геолого-минералогических наук
начальник отдела по управлению выработкой запасов
месторождений НГДУ «Быстрикнефть»
Тюменского отделения «СургутНИПИнефть»
ОАО «Сургутнефтегаз»

«15» февраля 2018 г.

Специальность: 25.00.12 – Геология, поиски и разведка нефтяных и газовых месторождений



*Бембель С.Р.
Завед. Отдела геологии*